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запропоновані комуністами пільги тільки роздратують селян. 
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Друковані видання 

Позиції чиновників та книжкової спільноти сходяться?  
"Голос України" 

Як ми вже повідомляли у вчорашньому номері газети, в середу відбулися парламентські 
слухання на тему: «Проблеми розвитку українського книговидання, книгорозповсюдження та 

перспективи підтримки книгочитання в Україні». 

Відкриваючи слухання, Голова Верховної Ради Володимир Рибак назвав видавничу 

галузь одним із головних векторів гуманітарної політики держави. Ці правильні слова, за 

іронією долі, до деякої міри провисали в повітрі, бо в урядовій ложі не було ані віце-прем’єра з 
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гуманітарних питань, ані міністра освіти, ані міністра культури. В залі зібрались переважно 

видавці, бібліотекарі та книгорозповсюджувачі, а не ті, хто мав би їх «слухати». Це навіювало 

загальний песимістичний тон. Як сказав у своєму виступі Олександр Афонін, президент 

Української асоціації видавців та книгорозповсюджувачів: «Я втретє за 18 років свого 

президентства виходжу на цю трибуну, щоб сказати слово «халва». Ви відчули її смак? Ви 

відчули смак покращення? Ми знову говоримо у своєму колі про своє, самі себе слухаємо, самі 
себе хвалимо й жаліємо». 

Тим часом означені в назві слухань три кити проблеми (книговидання, 

книгорозповсюдження та книгочитання) перебувають у невтішному стані. Торік в Україні 
видано 1,36 книги на душу населення. При тому система книгорозповсюдження практично 

зруйнована, а те, що залишилось, належить переважно російському бізнесу. Вважається, що 

середньостатистичний українець витрачає три євро на книжки щороку (німець — понад сто), 

але це середня цифра, бо поза межами великих міст купити книгу нема де і нема за що. За 

деякими даними, 80 відсотків українців не читають взагалі. 

Це невтішні цифри, і вони ще гірші, ніж здається на перший погляд. Як сказав згаданий 

вище Афонін, у нас основа статистики — друк, а в Європі — попит на книжки, і в Україні 
попит падає (при тому, що тиражі потроху зростають). За даними Української бібліотечної 
асоціації, лише одна книга на десять читацьких душ потрапляє щороку до бібліотек — за того, 

що бібліотеки, бодай теоретично — останній форпост читання. На нашому книжковому ринку 

панує російський імпорт (80, а за деякими даними — 90 відсотків). Але навіть у тому сегменті, 
що залишається, існують дивні диспропорції. За даними Держкомтелерадіомовлення, картина 

випуску літератури мовою народів світу в Україні має такий вигляд: загальний тираж — 9 

мільйонів 348 тисяч примірників; із них українською мовою — 2 мільйони 289 тисяч, 

російською — 6 мільйонів 871 тисяча, кримськотатарською — 5,7 тисячі, румунською — 1 

тисяча, угорською — 2 тисячі, болгарською — 0 (дані 2012 року). На програму державної 
підтримки української книги цього року виділено 37,5 мільйона гривень, притому жодної 
вітчизняної книги не перекладено іноземними мовами державним коштом (Ганна Герман у 

своєму виступі зауважила, що половину зі згаданих 37 мільйонів варто спрямувати саме на 

переклади). 

У доповідях (зокрема, голови Держкомтелерадіо О. Курдіновича) однією з головних 

причин нечитання названо Інтернет, який, мовляв, створює конкуренцію для друкованої книги. 

Але в Польщі, не менш інтернетизованій, припадає все-таки чотири книжки на душу населення, 

а ми ще тільки плануємо підняти цю цифру до двох. 

Зрештою, зрозуміло, чому немало виступів були песимістичні. Марія Матіос сказала, що 

розмова про книжки у нас — «як розмова про покійника». Вона нагадала: на Херсонщині 
орендувати гектар озера коштує неспівмірно дешевше, ніж оренда книжкового магазину. Як 

може втриматися на плаву книга в такій ситуації, яку Матіос назвала «ситуацією духовного 

погрому». 

Ці слухання показали, що між «людьми книги» і державою досі існують точки 

розходження. Навіть при тому, що законодавці час од часу пропонують дуже радикальні заходи 

порятунку вітчизняної книги. Ось і тепер, приміром, свободівці зареєстрували кілька 
законопроектів про запровадження ввізного мита на імпортні книги. Письменник і видавець 

Віталій Капранов сказав, що жорстке квотування не придатне на ринку інтелектуальної 
продукції. Якщо вводити квотування — то поступово: маємо сьогодні 90 відсотків імпортних 

книг, давайте зробимо, щоб наступного року було 80, і так далі. 

Як і в попередні 20 років, видавці — проти дріб’язкової і неефективної державної опіки. 

Мар’яна Савка, письменниця, директор «Видавництва Старого Лева»: «Видавці — не каста 

людей з особливими потребами, але їх треба вивести з ситуації «поза грою» на вітчизняному 

ринку. Коли ви їдете по поганій дорозі, це неповага до вас з боку влади, яка відповідає за ці 
дороги. А безкнижжя — така сама неповага, як бездоріжжя. Це насправді 128-й пріоритет для 

держави, незважаючи на всі декларації». 

Народний депутат Олесь Доній: «У мене нема ілюзій, що ця влада нас послухає». 
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У заключному слові голова Держкомтелерадіо О. Курдінович зауважив, що загалом 

позиції держави та книжкової спільноти сходяться. Можливо, це прозвучало як трохи 

сумнівний комплімент. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=290771 

Народні депутати звинувачували один одного у "проплачених" мітингах, та 
"кнопкодавстві"  
Олеся Дубовик, "Газета по-українськи" 

Що там у вас, показуйте, - до ложі преси у парламенті заходить лідер фракції 
"Батьківщини" Арсеній Яценюк та звертається до журналістки. Та тримає у руках роздруковані 
фото із вчорашнього засідання, на яких зафіксовані "кнопкодави" з різних фракцій. - Це що, всі 
наші? 

Яценюк з хвилину розглядає фото. 

- А це не наш, - каже, дивлячись на фото, де нардеп голосує за двох, прикриваючи 

кнопки газетою, - Але ми розберемось. 

Бере до рук ще одне фото з депутатом Ольгою Сікорою. 

- Із цією Сікорою вічна біда. Ми це знаємо, - вздихає він і одразу ж додає. - Це 

принципова наша позиція. Перший раз - попередження, другий раз - вилетять із фракції, - віддає 
назад фото і спікається до зали засідань. 

Там тим часом розпочинається традиційна година запитань до уряду. У ложі сидить 

прем'єр-міністр Микола Азаров та міністри. 

На трибуні міністр енергетики та вугільної промисловості Едуард Ставицький доповідає 
про ситуацію на ГЕС. Говорить 10 хвилин. Нардепи від "Батьківщини" переважно не слухають: 

розмовляють з колегами та ходять по залу, багатьох у залі взагалі немає. 

- Є питання до міністра у депутатів?, - звертається спікер Володимир Рибак. 

- Є!, - викрикують "свободівці". 

Однак слово бере позафракційний депутат Олег Ляшко. 

- У мене запитання до прем'єра, - каже. - Я звертаюся до вас показати приклад всій країні 
і вже сьогодні з'їхати з державної дачі. У вас є гроші, бізнес, то навіщо вам державна дача? Це 

моральне убожество! 

Азаров не реагує. Натомість втручається спікер: 

- Тут стоїть міністр. Ставте питання йому! 

- За пару хвилин Ставицький йде з трибуни. Депутати ставлять питання міністрам. 

Відомо, що завтра робочий день, але наша фракція отримала повідомлення, що 

бюджетників сьогодні-завтра зганяють на мітинги, - звертається до Азарова нардеп від УДАРу 

Ірина Геращенко. - Ви можете звернутися до всієї країни і закликати керівників підприємств 

бюджетної сфери не примушувати людей йти на мітинг? 

- Звертаюся до міністра Табачника, - відповідає прем'єр. - Треба заборонити участь і 
примушення працівників ВУЗів у будь-яких політичних діях. І прошу донести цю інформацію 

до всіх керівників вишів, - каже і передає слово міністру освіти та науки Дмитру Табачнику. 

Опозиція бурхливо аплодує. 

- Міністерство ще раз інформує, щоби ніхто не примушував людей йти на акцію, - 

відказує той. - Але я також звертаюся до опозиції, бо на сайтах є інформація: припиніть 

вербувати студентів до своїх заходів за гроші!, - обурливо каже. На цей раз аплодують 

"регіонали". 

Свою позицію щодо мітингів, які заплановано у Києві 18 травня висловлює і міністр 

внутрішніх справ Віталій Захарченко. 
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- Жодних перешкод щодо організації мирних зібрань громадян на Україні органи 

внутрішніх чинити не збираються. Відповідних команд ніхто не давав, - запевняє. 

За кілька хвилин година запитань до уряду закінчується. Прем'єр з урядовцями 

залишають Верховну Раду. 

- Влада в агонії в усіх куточках України, - в кулуарах коментує нардеп від "Свободи" 

Ірина Сех суботній мітинг опозиції. - Люди, які не хочуть миритися з режимом, сьогодні 
дивляться у бік Києва. Але ми, як організатори, "мітингу" зіткнулися зараз з серйозними 

труднощами: ми не можемо забезпечити всіх бажаючих, які звертаються до нас, транспортом. 

Ми знаємо чітко, що також на в'їзді до Києва будуть перекриватися шляхи, - скаржиться. 

Про такі ж проблеми розповідають і інші парламентарі від опозиції. Мовляв, влада 

всіляко перешкоджає людям з регіонів добратися до столиці, навіть відбираючи залізничні 
квитки та ліцензії у автоперевізників. 

Водночас "регіонали" турбуються про те, аби на мітингах не було провокацій. Та 

коментуючи інформацію, яка з'явилася у ЗМІ, щодо проплаченості обох мітингах, божаться: 

платять тільки за перевезення людей і дають на харчування. 

- Нашим представникам по партійній лінії ми оплачуємо автобуси і добові, бо люди 

мають чимось харчуватися, - пояснює лідер фракції ПР Олександр Єфремов. - Вони ніде не 

живуть і тому більше нічого не оплачуємо, бо вони повертаються назад. Якщо ви це вважаєте 

оплатою, то тоді це оплата з партійної каси. 

По обіді парламент порожніє. І опозиціонери, і представники влади готуються до своїх 

великих мітингів: одні - проти влади, а другі — проти фашистів. 

http://gazeta.ua/articles/politics/_nardepi-zvinuvachuvali-odin-odnogo-u-proplachenih-

mitingah-ta-knopkodavstvi/497671  

Депутати не знають, хто такий Вернадський...  
Іван Капсамун, , «День» 

Зате знають, що таке... Boucheron. «День» з’ясовував — це випадковість чи 

закономірність 

В останні дві народні депутати дивують своїм голосуванням. Так, обранці від Партії 
регіонів та Комуністичної партії кілька разів провалювали прийняття постанов про відзначення 

ювілейних дат з дня народження Володимира Вернадського (1863—1945 рр., філософ, 

природознавець, мислитель, засновник геохімії, біогеохімії та радіогеології, один із засновників 

Української Академії наук), Василя Каразіна (1773—1842 рр., вчений, винахідник, громадський 

діяч, засновник першого у східній Україні Харківського університету), Тимофія Бордуляка 

(1863—1936 рр., письменник, священик УГКЦ), Квітки Цісик (1953—1998 рр., американська 

співачка українського походження, популярна виконавиця рекламних джинѓлів у США, оперна 

і блюзова співачка) та вшанування пам’яті героїв Крут. 

Після того, як було провалено голосування по Вернадському, спохватилася регіоналка 

Ганна Герман. «Сталося непорозуміння через те, що ми не розчули прізвища... Його треба 

виправити», — сказала депутат. В результаті депутати повернулися до голосування і всі 
необхідні постанови, окрім тих, які стосувалися Квітки Цісик та Тимофія Бордуляка, прийняли. 

Для останніх знову не вистачило голосів. 

Звичайно, смаки у депутатів різні, можливо не всім до вподоби творчість Квітки Цісик, 

але є підозри, що парламентарі просто не знають тих постатей, за які їм довелося голосувати. 

 

Як написала на своїй сторінці у Фейсбук депутатка від «УДАРу» Ірина Геращенко: 

«Дорогий телеканал Інтер! Будь-ласка, подаруйте всім членам фракції ПР диск з вашим 

фільмом про Квітку Цісик. Сьогодні вони разом з комуністами завалили голосування про 

вшанування її пам’яті ... Мабуть, злякалися незвичного імені, невідомого їм. Просто жах — що 

зала ВР асоціюється з чим завгодно, тільки не з інтелектом, знанням своєї історії, літератури, 
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музики, пісні. За хвилину до цього, зала підтримала відзначення ювілею хору імені Верьовки. 

Чим же геніальна Цісик не вгодила владі?». 

Власне, з питання — чому, ми звернулися до депутатів від Партії регіонів. За словами 

Олени Бондаренко, ніякого підтексту тут немає, голосування по датам — це неузгодженість дій 

депутатів. 

«Сьогоднішнє голосування по датах — це абсурд, — коментує інша регіоналка Інна 

Богословська. — Коли виносилися ці законопроекти, комуністи почали з місця викрикувати, що 

голосуються постанови по датах, які вже минули. Деякі депутати дослухалися до них і 
перестали голосувати. Потім цей процес політизували й почали спекулювати. Я голосувала «за» 

дати. Що ж стосується знань депутатів, деякі з них знають, що це були за особистості, а деякі — 

ні. Як і в будь-якому суспільстві. Запитайте, наприклад, у громадян однієї частини Нідерландів, 

про голландських художників з іншої частини країни — ніхто не назве. У нас нормальна країна, 

яка розвивається. Звісно, ми будемо піднімати культуру, але даність така, що дві частини 

України тривалий час існували у різних історичних і соціальних умовах. Хтось був під Австро-

Угорщиною, інші — під Росією та Польщею. В усіх них різні герої. Ми є єдиною державою 

усього 21 рік і нам потрібно уважніше ставитися один до одного, поважати різні точки зору та 

культурні пласти». 

Як виявляється, депутатам складно вивчити власну історії. І це, між іншим, депутати. 

Проте вони дуже, здається, добре розуміються на дорогих прикрасах і брендах. Вчора всім 

депутатам в парламенті роздали книжку «Верховна Рада України в обличчях». Можливо, вона і 
не привернула б увагу громадськості, але на сторінках цієї книжки не просто «обличчя», 

всередині, як повідомляє згадана вже Геращенко, рекламуються «дорогущі прикраси класу 

Люкс Boucheron, Chopard». І питання навіть не в тому, як потрапила ця реклама на сторінки 

книжки (хоча і в цьому теж), а в тому, що той, хто розміщував цю рекламу, прекрасно розуміє 
— де треба шукати цільову аудиторію. 

http://www.day.kiev.ua/uk/article/podrobici/deputati-ne-znayut-hto-takiy-vernadskiy  

Заплаты на выплаты  
Наталья Непряхина, "КоммерсантЪ" (Украина) 

Депутаты фракции "Батькивщина" предложили провести в 2014-2017 годах перерасчет 
пенсионных выплат на основании зарплатной базы 2009-2012 годов, а также пересмотреть 

правила ежегодной индексации пенсий. В Партии регионов говорят, что они не против таких 

изменений, но для этого оппозиция должна найти источники финансирования в размере свыше 

40 млрд грн. 

Представители фракции "Батькивщина" Арсений Яценюк и Валерий Сушкевич внесли в 

Верховную раду законопроект N2010а, предусматривающий "осовременивание" пенсий и 

изменение механизмов индексации и перерасчета выплат. Напомним, 14 мая Верховная Рада 

приняла правительственный законопроект, который позволит проиндексировать пенсии на 10 

грн (см. "Ъ" от 15 мая). Сейчас же депутаты хотят решить системную проблему — 

ликвидировать разницу в пенсиях, начисленных в прошлые годы и начисляемых сейчас.  

Для этого предложено обязать правительство в течение четырех лет, начиная с 2014 

года, пересчитывать выплаты на основании размера зарплат в 2009-2012 годах. "Пенсия должна 

быть пенсией, зависящей от стажа и получаемой зарплаты, а не материальной помощью. А 90% 

пенсионеров имеют минимальный уровень выплат",— говорит Валерий Сушкевич. По его 

мнению, уже после 2017 года проблемы "осовременивания" не будет, как и разницы в суммах 

выплат. Сейчас пенсии, назначенные до 2008 года, исчисляются исходя из средней зарплаты 

2007 года, тогда как выплаты новым пенсионерам — исходя из зарплатной базы 2010-2012 

годов. То есть первая категория пенсионеров при среднем коэффициенте зарплаты 1,5 и стаже 

37 лет получает около 898 грн, а вторая — более 1774 грн.  

Кроме того, ежегодная индексация пенсий с 1 марта будет осуществляться не с учетом 

1/5 от прироста средней зарплаты, а на все 100% ее увеличения. "Это лучше, так как перерасчет 
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будет проводиться на весь объем темпов роста зарплаты, а не так, как сейчас — на 2-3%,— 

говорит ведущий научный сотрудник Института демографии и социальных исследований 

НАНУ Лидия Ткаченко.— Хотя разница между пенсией старых и новых пенсионеров 

сохранится. В 2009 году средняя зарплата, с которой уплачены взносы, составляла 1650 грн, в 

2012 году — 2752 грн, то есть вышедший на пенсию сейчас будет получать на 500 грн больше".  

Пересмотреть нормы пенсионной системы предложили и шесть внефракционных 

депутатов. Их законопроект N2997 снижает размер стажа, необходимого для назначения 

минимальной пенсии. В обоих случаях речь идет об увеличении дефицита Пенсионного фонда 

(в 2013 году — 22 млрд грн), поскольку в документе не указывается новых источников дохода. 
По оценкам Валерия Сушкевича, только на "осовременивание" пенсий по зарплате 2009 года 

необходимо 40 млрд грн. "Это 10% от госбюджета, и если изменения примут, то выполнить их 

будет нереально, либо потребуются дополнительные источники доходов бюджета, чтобы 

выделить дотации Пенсионному фонду",— отмечает старший научный сотрудник 

Национального института стратегических исследований Александр Коваль. Одним из 
источников может стать введение сбора с покупки валюты.  

Заместитель главы комитета по вопросам социальной политики и труда Павел Розенко 

(УДАР) отмечает, что у правительства есть полномочия проводить более значительную 

индексацию, но нет желания. "Наша фракция проголосует за этот законопроект, но мы 

понимаем, что в парламенте не наберется достаточно голосов. А если бы они и нашлись, то 

президент ветирует документ, так как денег в бюджете нет",— считает господин Розенко. 

Первый заместитель главы комитета по делам пенсионеров, ветеранов и инвалидов Валентина 

Лютикова (Партия регионов; ПР) уверена, что постоянно ссылаться на нехватку денег в казне 

неправильно, поэтому будет просить коллег по фракции поддержать правки: "Это предполагает 

существенное повышение пенсий — на 100 грн. А наш комитет будет думать, какие источники 

можно предложить". Заместитель главы комитета по вопросам соцполитики Александр Стоян 

(ПР) заверил "Ъ", что инициативы, касающиеся увеличения социальных стандартов, во фракции 

поддерживают. Но проголосуют за норму лишь после того, как будут предложены реальные 

источники доходов бюджета.  

http://www.kommersant.ua/doc/2189613  

Рішення Єврокомісії щодо України: Київ отримав ще трохи часу, а не гарантію 
асоціації з ЄС  
Журнал "Український тиждень" 

Почавши робити хоч якісь кроки щодо виконання вимог Євросоюзу, українська влада 

отримала ще трохи часу для імітації успіхів на європейському напрямку. Її оцінка останнього 

рішення Єврокомісії як великої дипломатичної перемоги не має нічого спільного з реальністю. 

Попри те, що вирішальний для європейських перспектив України саміт «Східного 

партнерства», на якому планується підписати Угоду про Асоціацію (УА), відбудеться лише за 

півроку, травневі рішення європейських інституцій заздалегідь розцінювалися як визначальні. 
На це натякав і профільний Єврокомісар Штефан Фюле, котрий під час лютневого візиту до 

України дав зрозуміти, що чекати прогресу у сфері демократії аж до самого саміту Європа не 

буде. Інші європейські високопосадовці та вітчизняні експерти також заявляли, що дедлайн для 

України настане не у листопаді, а значно раніше. На це є цілком об’єктивні причини – ЄС є 
досить бюрократизованою організацію, і процес ухвалення рішень, тим більше, таких 

важливих, як укладення УА з новою країною, вимагає декілька місяців. 

Однією з ключових дат називалося 15 травня, коли єврокомісари на своєму зібранні 
мали схвалити проект рішення Ради ЄС про підписання Угоди. Це й було зроблено, але 
значення цієї події не варто перебільшувати. «Це не є оцінкою прогресу Україну, це не є 
рекомендацією підписати УА – Єврокомісія лише виконала обов’язкову, суто технічну 

процедуру», - кілька разів наголосив у розмові з Тиждень.ua Петер Стано, офіційний 

представник єврокомісара Фюле, прокоментувавши в такий спосіб спішні заяви окремих 

провладних політиків про чергову перемогу вітчизняної дипломатії. 
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Єврокомісія окремо вказала, що обов’язковою передумовою підписання Угоди є 
створення Україною необхідних для цього політичних передумов, тобто виконання вимог, 
поставлених минулого грудня Радою ЄС (вони втілені у так званому «списку Фюле» з 11 

пунктів). Попри те, що за словами останнього, Європа та Україна щотижня консультуються на 

предмет досягнутого прогресу, оцінки двох сторін суттєво відрізняються. 

Представник України при ЄС Констянтин Єлісєєв нещодавно заявив про досягнутий 

поступ аж у восьми з одинадцяти напрямків. Європейські чиновники поки уникають подібних 

конкретних оцінок навіть у розмовах «не під запис», очевидно, залишаючи собі поле для 

маневру. 

«Поки можна точно сказати, що нинішні кроки України недостатні для позитивного 

рішення з боку Європи», - заявив Тиждень.ua один із посадовців Єврокомісії. Серед 

найважливіших кроків, за його словами, є довгоочікуване звільнення з-за грат Юрія Луценка. 
Якби він лишився в неволі до цього часу, ймовірно, з’явився би ризик відмови від підписання 

Євросоюзом Угоди вже на нинішньому етапі. 

Список вимог ЄС залишається незмінним: насамперед, це вирішення проблеми з 
вибірковим правосуддям, реформа судової та виборчої системи. Їхній чіткий перелік, у вигляді 
11 пунктів, за словами співрозмовників Тиждень.ua, якраз і був потрібен для того, щоб 

українська влада не могла вдати, що не зрозуміла, чого хоче від неї Європа, з іншого боку, він є 
запобіжником від появи в останній момент додаткових умов з боку країн-членів ЄС, котрі 
критично налаштовані щодо України. 

За словами співрозмовників Тиждень.ua, ЄС поки готовий дати Україні ще трохи часу 

для виконання вимог, насамперед ключової – звільнення Юлії Тимошенко. Наразі формула 

(хоча й дуже спрощена) «Тимошенко за ґратами – Угоди не буде» цілком має право на 

існування. Натомість у зворотній бік вона не діє – тобто звільнення Тимошенко автоматично не 

призведе до підписання Угоди, хоча дуже його наблизить. 

«Тимошенко в неволі – яскраве, наочне втілення наявності в Україні вибіркового 

правосуддя. Ми ж не вимагаємо її звільнення тому, що вона – Тимошенко, і вона нам 

подобається. Ви суверенна країна – якщо її  у чомусь звинувачують - будь ласка, проводьте суд, 

але суд чесний та справедливий», - зазначив один з посадовців Єврокомісії, котрий займається 

зокрема українськими питаннями, одразу визнавши, що для такого судового процесу вже не 

залишилось часу. 

Наступний крок по підготовці УА до підписання має статися 27 травня, коли Рада ЄС 

розглядатиме схвалені Єврокомісією пропозиції. Після того настане перерва аж до осені, адже і 
європейські інституції, і український парламент більшу частину літа проводять на відпочинку. 

Фактична перерва може тривати до вересня-жовтня, коли Євросоюз вже справді остаточно 

визначиться, чи підписувати Угоду. 

Можливі сподівання української влади змінити щось в останній момент (наприклад, 

випустити Тимошенко за кілька днів до саміту) марні. І через згадану вище бюрократизованість 

самого ЄС, і через несприйняття європейцями «рішень, які роблять «під щось», тоді як 

відведено було часу, більш, ніж достатньо», за висловом одного з профільних єврочиновників. 

http://tyzhden.ua/Politics/79597 

Інтернет-ЗМІ 

Новый закон против коррупции: удар, но далеко не победа  
Алексей Хмара, Liga.net 

Верховная Рада наконец-то поддержала изменения в антикоррупционном 

законодательстве: 373 голоса "за". Теперь главное - чтобы закон начал работать. 

Что приняли 
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Для начала - о сильных сторонах принятого закона. Их сформулировал соавтор 

документа, председатель парламентского комитета по борьбе с коррупцией Виктор Чумак за 

несколько дней до голосования. За эти изменения в антикоррупционной политике 

общественность боролась больше года.  

Во-первых, для любого из нас становится открытым единый реестр лиц, совершивших 

коррупционные правонарушения. До сих пор Минюст настаивал на том, что информация в 

реестре - персональные данные, не подлежащие свободному использованию. 

Во-вторых, декларации о доходах и имуществе чиновников появятся в свободном 

доступе и в полном объеме в Интернете. Почти вдвое - со 150 тыс.грн. - снижается 

минимальная сумма расходов, за которые они в декларациях обязаны отчитываться.  

В-третьих, усиливается антикоррупционная экспертиза принимаемых властью решений. 

Теперь такой экспертизой проектов законов будут обязаны заниматься и профильные комитеты 

парламента. Пока что ее проводит только Минюст и только по проектам актов, направляемых в 

Кабмин. Хотя коррупция большей частью кроется именно в депутатских инициативах. 

В-четвертых, в Украине появится - пусть пока слабый, но все же - механизм контроля 

деклараций чиновников. В органах власти будут созданы специальные подразделения по 

предотвращению и выявлению коррупции. Они смогут проверять чиновников на наличие 

конфликта интересов, а также проверять достоверность информации в поданных ими 

декларациях. До сих пор декларации реально никто не проверял.  

Все ли учли?  

К сожалению, не все. Среди остающихся нерешенными проблем - три очень важные. Во-

первых, финансовый контроль над декларациями будут осуществлять фактически зависимые 

отделы внутреннего контроля в составе органов власти. Они не имеют ни знаний, ни реальных 

ресурсов на осуществление такого контроля, особенно в части проверки иностранных активов 

госслужащих. Кроме того, вполне вероятно, что проверять будут только декларации неугодных. 

Ответственность за ложные сведения в декларации до сих пор отсутствует. А значит, 
чиновники и дальше будут врать  

Во-вторых, ответственность за ложные сведения в декларации до сих пор отсутствует. А 

значит, чиновники и дальше будут врать. 

В-третьих, никак не урегулирован вопрос общественной антикоррупционной 

экспертизы. По опыту знаем, что в 70% случаев коррупцию в законопроектах находят именно 

общественные активисты и журналисты. Однако до сих пор нет ни порядка содействия 

органами власти в проведении общественной антикорррупционной экспертизы, ни процедуры 

учета результатов. 

При чем тут общественность 

Принятие закона - это прямая заслуга гражданского общества. В течение года 

парламентариев к пониманию проблемы готовили Transparency International Украина и 

Коалиция в поддержку инициативы Партнерство Открытое правительство. В сотрудничестве с 

нардепами фактически писали текст законопроекта. Евросоюз и другие международные 

партнеры фактически вынудили Верховную Раду взяться за этот законопроект. Движение 

Честно следило, чтобы депутаты проголосовали лично. 

И вот он - результат. Теперь все в руках президента Виктора Януковича - он может или 

подписать закон, или отправить его на переголосование с собственными замечаниями. Теперь 

важно обеспечить эту подпись президента.  

Что дальше 

А дальше мы начинаем кропотливую работу - нужно заставить власть выполнить закон.  

Органы власти должны создать специальные разделы с декларациями на своих веб-

сайтах. Минюст - открыть доступ к реестру коррупционеров. Парламентский 

антикоррупционный комитет - создать действенный общественный экспертный совет, который 

и возьмется за антикоррупционную экспертизу. Нацагентство государственной службы - 
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разработать инструкции по выявлению конфликта интересов и организации финконтроля по 

декларациям.  

А общественным активистам надо воспользоваться всеми новыми возможностями. 

Работы предстоит еще больше, чем до принятия закона. И этой работы хватит для всех 

желающих. 

http://liga.net/opinion/111286_novyy-zakon-protiv-korruptsii-udar-no-daleko-ne-pobeda.htm  

В "УДАРі" вважають, що пропоновані комуністами пільги роздратують селян  
Олексій Туманов, УНН 

Народний депутат від парламентської фракції "УДАРу" Тарас Кутовий, коментуючи 

Проекту закону щодо соціальних гарантій педагогічним, медичним і фармацевтичним 

працівникам, які працюють в сільській місцевості, наголосив, що. на його думку, запропоновані 
комуністами пільги тільки роздратують селян. Про це УНН повідомили у прес-службі 
"УДАРу". 

За словами нардепа, відповідно до цього документа пропонується запровадити низку 

пільг задля мотивації фахівців працювати на селі. 

"Мені здається, що пільги, передбачені цим законопроектом, насправді просто 

роздратують тих людей, яких сьогодні звільняють з роботи, в тому числі через те, що самий 

заклад, де вони працювали, закривається. Нам сьогодні пропонують додатково півзарплати, 

якісь пільги, що насправді не дадуть поштовху для розвитку галузі і для комфорту людей. 

Наприклад, пропонується дати пільги на довгострокові кредити для придбання приватного 

автотранспорту для лікарів на селі. Я так розумію, мова йде про велосипед або про мопед, в 

кращому випадку", - підкреслив нардеп. 

Також, за словами нардепа, щороку з карти України зникають десятки населених пунктів 

і люди не можуть бути впевненими, що за 5-10 років така само доля не спіткає і їхнє село. 

"Ми, звичайно, підтримаємо цей законопроект. Але для всіх виборців, для всіх громадян 

України хочу сказати, що доля у нього буде рівно така сама, як у пільг для дітей війни, як і у 

афганців, як і у чорнобильців Бо якщо цей законопроект стане законом, навпроти нього 

поставлять відмітку "в межах бюджетних видатків". А їх не буде", - вважає нардеп. 

Зважаючи на рекомендації профільного комітету Рада проголосувала за повернення 

законопроекту на доопрацювання. 

http://www.unn.com.ua/uk/news/1213692-v-udari-vvazhayut-scho-proponovani-komunistami-

pilgi-rozdratuyut-selyan  

Stand-by: Объединение «Батькивщины» и «Фронта змін» оказалось под 
вопросом  
Ольга Корягина, УНІАН 

18 мая – во время акции «Вставай, Украина!» - об объединении «Батькивщины» и 

«Фронта змін» объявлено не будет, да и сам процесс слияния двух оппозиционных партий, судя 

по всему, завис. 

Объединение "Фронта змін" и "Батькивщины" под вопросомО том, что «Батькивщине» и 

«Фронту змін» необходимо объединиться, неоднократно говорила Юлия Тимошенко, но, более 
или менее реальные черты этот процесс приобрел в конце апреля нынешнего года. Тогда же 

появилась информация, что громкое заявление об окончательном слиянии двух крупнейших 

оппозиционных партий будет сделано 18 мая. Или во время съезда «Батькивщины», который, 

якобы, должен был состояться накануне финальной акции «Вставай, Украина!». Но, если 

митинг оппозиции в Киеве действительно будет, то ни съезда, ни фактического объединения 

белосердечных и партии Арсения Яценюка ждать не приходится. 
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Ситуация со съездом более или менее ясна. Его, как утверждают в «Батькивщине», 

никто и не планировал проводить. А вот история с объединением двух оппозиционных партий – 

выглядит гораздо более запутанной. 

С одной стороны, замглавы парламентской фракции «Батькивщина» Сергей Пашинский 

заявляет, что процесс слияния идет, и его осталось только оформить юридически. «Это не 

только политический, но и юридический процесс, и мы не смогли синхронизировать их во 

времени. Поэтому именно в субботу ничего объявлено не будет. Но в ближайшее время 

юридический процесс объединения будет завершен. А политически мы уже объединены», - 

подчеркнул он. 

С другой – мало кто из украинских оппозиционеров может спрогнозировать, когда 

наступит время «Ч». «Я не в курсе», - признается видный член «Батькивщины» Николай 

Томенко. «Я считаю, что с этим вопросом нужно обращаться к руководству партий», - говорит 

коллега Томенко по фракции, лидер партии «Реформы и порядок» (которая, по словам 

Пашинского, также войдет в объединенную «Батькивщину») Сергей Соболев. 

 

Неофициально белосердечные и вовсе признаются, что «объединительный процесс 

завис». Возможно, 18 мая будут объявлены принципы слияния «Батькивщины» и «Фронта 
змін». Или соратникам Арсения Яценюка просто будет предложено вступить в ряды 

белосердечных, - так в разговорах с журналистами предполагают оппозиционеры. 

Трудности слияния 

Если «Фронт змін» и «Батькивщина» пойдут по такому сценарию, то далеко не все 

соратники Арсения Яценюка окажутся в новой партии, считает глава Центра прикладных 

политических исследований «Пента» Владимир Фесенко. 

«Интрига в том, сколько людей вступит в «Батькивщину». Я не исключаю, что может 
вступить Яценюк для повышения статуса, кто-то из его соратников. А для отдельных лиц из 
«Фронта змін» это будет серьезная проблема. Может получиться, что сразу желающих вступить 

в «Батькивщину» будет немного и «Фронт змін» может остаться самостоятельным 

политическим субъектом», - объяснил политолог. 

Проанализировать политический эффект от слияния партий, по словам Владимира 

Фесенко, достаточно сложно. «Формально сама идея объединения всех оппозиционных партий 

на базе «Батькивщины» принадлежит Тимошенко. Единая партия во главе с ней. Но Яценюк, 

соглашаясь на объединение, хочет получить контроль не только над фракцией в парламенте, но 

и над партией. А «Батькивщина», предлагая модель индивидуального вступления, хочет 

растворить оппозиционные партии в себе. Кто победит в этом процессе, покажет будущее. 
Борьба продолжается», - говорит эксперт. 

Директор Киевского центра политических исследований и конфликтологии Михаил 

Погребинский, в свою очередь, считает, что объединение двух оппозиционных партий – 

событие, не заслуживающее слишком большого внимания. «Батькивщина имеет историю, а 

«Фронт змін» бизнес-проект Яценюка и людей, которые не пристроились в других структурах. 

Это никакого значения не имеет, объединятся ли они. Никакой внятной позиции, которая 

отличала бы «Фронт змін» от «Батькивщины», нет», - подчеркивает он. 

Что касается более мелких партий, которые могли бы войти в новое объединение, то 

первой в очереди Владимир Фесенко называет «Реформы и порядок». «Члены «Батькивщины» 

откровенно говорят, что из всех партий, вошедших в объединенную оппозицию, ближе всего к 

растворению ПРП. Почему слияния не происходит? Есть несостыковки личных и групповых 

интересов. Представители ПРП готовы влиться в «Батькивщину», если получат высокие посты 

и статусы. Но, видимо, им этого не гарантируют», - предполагает политолог. 

Также, в ряды белосердечных, по его словам, могут влиться отдельные представители 

Народного руха и партии Юрия Луценко. «Хотя это зависит от того, будет ли экс-министр 

вести собственную игру», - добавляет Владимир Фесенко. 
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Кириленко, Яценюк, Турчинов, Гриценко, СоболевПрактически нулевая вероятность, 

что к «Батькивщине» присоединится Анатолий Гриценко, Вячеслав Кириленко или Николай 

Катеринчук. «У них достаточно большие личные амбиции. Они не станут лидерами 

«Батькивщины», а психологически они не готовы к понижению статуса. Лучше остаться 

лидером в своей маленькой партийной деревни, чем быть третьим в политическом колхозе 

«Батькивщина», - считает политолог. 

«Еще не время» 

Правда, тот же Вячеслав Кириленко, демонстративно ушедший с поста замглавы 

фракции «Батькивщина» 18 апреля, заявляет, что к переговорам об объединении с другими 

оппозиционными политическими субъектами возглавляемая им партия «За Украину!» готова. 

Но – не сейчас. 

«Сейчас – не время. Сейчас – акция «Вставай, Украина», борьба с режимом. Ближе к 

2015 году – посмотрим. К переговорам, к объединению на равноправных началах мы готовы. 

Но это – сложный разговор», - говорит Кирилинеко. 

В любом случае, сенсацией 18 мая объединение оппозиционных партий не станет. Во-

первых, по словам замдиректора Агентства моделирования ситуаций Алексея Голобуцкого, это 

– внутренние процессы, касающиеся только отдельных политических сил, а не всей акции 

«Вставай, Украина!». 

Во-вторых, «для оппозиции важнее было бы назвать единого кандидата на выборах мэра 

Киева или предстоящих президентских выборах, - отмечает политолог Вадим Карасев. –Но, на 

мой взгляд, эти сенсации маловероятны». 

http://www.unian.net/news/571478-stand-by-obyedinenie-batkivschinyi-i-fronta-zmin-

okazalos-pod-voprosom.html  

Блоги 

Ірина Фаріон: «Про гуманітаристику як простір вирішальної боротьби»  
pravda.com.ua 

Наголошу на основних китах нашої гуманітарної свободи чи рабства. 

1. Деколонізація історичної свідомости. Це першорядне завдання науковців та політиків 

водночас: науковців через суспільно-історичні дослідження, політиків та юристів – через 
написання та ухвалення відповідних законів. Як цього досягнути: 

а) Оцінка історичних фактів з власної державницької позиції, 

а не крізь чужі імперські окуляри, міфи, стереотипи чи власну недорослість і 
неготовність бути самостійним; 

б) Максимальна відкритість архівів без огляду на їхню давність / не давність, позаяк 

історична правда і відповідальність поколінь понад усе. Тепер на сторожі архівів комуністичне 

поріддя; 

в) Кардинальна і послідовна зміна освітньої історичної парадигми, що блискуче 

започаткована і напрацьована за наше, попри все, знаменне двадцятиліття. 

2. Деколонізація мовної свідомости, позаяк мова – це батьківщина і влада. 

а) Єдина українська мова задля єдиної, соборної і незалежної держави; 

б) Для мов-окупанток на наших теренах місце у їхніх самобутніх етнічних берегах; 

в) Питання державного статусу української мови не доводять, а неспинно втілюють у 

життя, долаючи уневажнення мови через жорсткі закони, освітньо-навчальні програми та 

максимальну фінансову підтримку. 

3. Деколонізація інформпростору. 

а) Публічне повідомлення про своїх власників; 
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б) Створення суспільного телебачення, залежного від глядача, а не поневоленого 

олігарха; 

в) Реорганізація Нацради з питань радіо і телебачення за професійним (ЧЕРЕЗ 

КОНКУРС), а не партійним принципом; 

г) журналістика – це не жовтизна новин із неадекватними заголовками, а довершене 

слово, правда, аналітика. 

4. Деколонізація способу мислення загалом. 

а) Від закоріненого через бездержавність лицемірства, фальшу до переконань і 
принципів; 

б) Від пристосування до протистояння; 

в) Від колективної совкової безвідповідальности до індивідуального відповідального 

власництва; 

г) Від перевернутої шкали пріоритетів матеріальне-ідеальне до розуміння, за 

Сковородою, що "все видиме залежить від невидимого". Себто від ідеального до матеріального. 

Коли деколонізуємось, тоді і полетимо – у самих себе передусім 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/farion/519482aa9e14e/ 

Олександр Доній: «Хто провалив парламентські слуханні щодо української 
мови?»  
кorrespondent.net 

Українофоби від влади і недисципліновані(чи безвідповідальні) від опозиції.  

За- лише 167 голосів.  

Партія регіонів дала лише 9 голосів ЗА(варто назвати: Ващук, Безбах, Бондар, 

Звягільський, Мельниченко, Пилипенко, Стоян, Рудьковський, Смітюх), решта- не підтримали.  

Четверо навіть показово проголосували "ПРОТИ": Дзоз, Денисенко, Самойленко, 

Чечетов.  

КПУ звісно не дала жодного голосу зі своїх 32.  

"Батьківщина" не додала 24 голоси з 95.  

"Удар" не додав 7 голосів з 42.  

"Свобода" не додала 2 голоси з 36.  

З 32 позафракційних ЗА проголосували лише 18, а 14 голосів було не додано.  

В тому числі "ПРОТИ" проголосував Скосар, який ще пару тижнів тому був у 

"Батьківщині".  

Хто українофоба брав у список??? 

Влада- українофоби, в опозиції шкутильгає дисципліна... 

Цю постанову:" Законодавче гарантування та практичне забезпечення статусу 

української мови як державної" подавав не лише я, подавали ми її разом з усіма нашими 

колегами по депутатській групі "За українську мову".  

Прикро, що навіть на такий мінімум, як парламентські слухання, цей склад Верховної 
Ради не спроможний. 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/olesdoniy/a107375  

Телебачення і радіомовлення 

У Верховній Раді – година запитань до уряду  
ICTV, Факти  
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Анастасія МАЗУР, ведуча: 76 мільйонів гривень на відновлення Вуглегірської ТЕС виділив 

Кабмін. Про це сьогодні у Верховній Раді України заявив міністр енергетики України Едуард 

Ставицький під час години запитань до уряду. Всі роботи з діагностики обладнання та 

відновлення теплоелектростанції будуть завершені до кінця травня. Також сьогодні депутати та 

урядовці говорили про акцію "Вставай, Україно!", яка завтра має відбутися у Києві. Прем’єр-

міністр Микола Азаров заборонив звозити на провладну акцію, яка відбудеться паралельно, 

студентів та педагогів. А міністр внутрішніх справ Віталій Захарченко запевнив опозицію, що 

правоохоронні органи не чинитимуть жодних перешкод громадянам, які їдуть до Києва на 

мітинг. Про перешкоджання наміру людей приїхати на акцію повідомив депутат від 

"Батьківщини" Володимир Бондаренко. Із закликом заборонити звозити студентів та педагогів 

до Прем’єра звернулася Ірина Геращенко, а міністр освіти Дмитро Табачник натомість закликав 

опозицію не залучати на мітинги студентів за гроші. Нагадаю, завтра акції планують провести 

як опозиція, так і Партія регіонів. 

 

Ірина ГЕРАЩЕНКО, народний депутат України, фракція партії "УДАР": "Наша фракція 

отримує масові звернення від працівників бюджетної сфери, що сьогодні і завтра їх зганяють на 

мітинги Партії регіонів, особливо в Донецьку. Завтра везуть на Київ. Ми хочемо просити вас, 
щоб ви використали зараз прямий ефір і звернулися до всіх безпосередніх керівників 

бюджетних сфер, до губернаторів, щоб люди мають бути на своїх робочих місцях, а не на 

мітингах". 

 

Микола АЗАРОВ, Прем’єр-міністр України: "Я при вас даю вказівку міністру освіти Табачники 

заборонити участь і примусово примусувать працівників вищих навчальних закладів для участі 
в будь-яких політичних дійствах". 

 

Дмитро ТАБАЧНИК, міністр освіти і науки України: "Хотів би звернутись до представників 

опозиції з проханням, у нас також є інформація, припинити вербування студентів для своїх 

заходів за гроші. Тому що, на мою думку, це руйнує нормальний навчальний процес у вищих 

закладах і в закладах рівня коледжа". 

Не ухвалювати збройний законопроект масово закликають депутатів громадські 
організації  
1+1, ТСН  

Лідія ТАРАН, ведуча: Ні - гонитві озброєнь! Не ухвалювати збройний законопроект масово 

закликають депутатів громадські організації. Введення вільного продажу травматичної зброї 
ініціює Міністерство внутрішніх справ, яке тепер ще й заручилося підтримкою Кабінету 

міністрів. Чи готові до озброєння прості українці, і чому саме зараз? Сюжет Івана Гребенюка. 

 

Іван ГРЕБЕНЮК, кореспондент: Звичайний повсякденний набір звичайного українця: 

мобільний телефон, гаманець, ключі від квартири, а в недалекому майбутньому – ще ось така 

небезпечна і травматична іграшка. Кабінет міністрів України своєю ухвалою фактично дав 

зелене світло для озброєння усього свідомого дорослого населення України. Питання лише в 

тому, задля чого? Купувати зброю практично без обмежень українцям хочуть дозволити з 18 

років. Треба буде лише скласти іспит, отримати дозвіл МВС і бути психічно врівноваженим. 

Дехто – вже в передчутті.  

 

Чоловік: "Чтоб семью свою защищать". 

Ігор КОЗЛОВСЬКИЙ, директор магазину зброї: "Это патроны 45 калибра, это та резиночка, 
которая проходит по стволу и вылетает". 
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Іван ГРЕБЕНЮК, кореспондент: Вітрини вітчизняних збройних магазинів рясніють усілякого 

роду травматикою. Від тисячі гривень і вище. Такою зброєю вільно можуть володіти поки що 

лише депутати, судді та журналісти. Звістці ж про можливе розширення кола потенційних 

покупців тут радіють, хоча й не приховують подиву.  

 

Ігор КОЗЛОВСЬКИЙ, директор магазину зброї: "Огнестрельное оружие и травматическое 

оружие – практически, это одно и то же, это может привести к повреждению жизненно важных 

органов человека". 

 

Іван ГРЕБЕНЮК, кореспондент: Перший раз озброїти українців МВС намагалось ще 2008-му. 

Тоді депутати навіть ухвалили закон у першому читанні, однак відправили документ на 

вдосконалення. Нове ж скликання обранців готове взятися за розгляд хоч сьогодні.  

 

Антон ЯЦЕНКО, народний депутат, Партія регіонів: "Дасть можливість нормальним 

громадянам захистити себе від всяких покидьків, які намагаються... ну, представляють 

криміналітет сьогодні". 

 

Іван ГРЕБЕНЮК, кореспондент: Українці ж і до вільного продажу травматики завзято 

демонструють норов. Понад півтисячі злочинів з використанням зброї сталося торік. У 2013-му 

від пострілів вже постраждали і тварини, і люди. Не так давно черкащанка Вікторія вийшла на 

пробіжку, а дістала кулю у лоб. 

 

Вікторія: "Кров капає, я сама вся в крові". 

Георгій УЧАЙКІН, голова української Спілки власників зброї: "В Україні щонайменше три 

мільйони одиниць в нелегальному обігу знаходиться зброї". 

 

Іван ГРЕБЕНЮК, кореспондент: У Спілці власників зброї певні: якщо з такою кількістю 

нелегальних пістолетів держава не в змозі впоратися, то роздавати ще – зась. 

 

Георгій УЧАЙКІН, голова української Спілки власників зброї: "Проб’є печінку, легені, виб’є 
око, проб’є скроню, артерію. Боятися треба буде всього". 

 

Іван ГРЕБЕНЮК, кореспондент: В МВС можливі наслідки ухвалення закону воліють не 

коментувати. Схвалений Кабміном документ тут тепер допрацьовують, щоб подати на розгляд 

депутатів. 

У Партії регіонів ще не визначилися, хто балотуватиметься на перевиборах у 5 
проблемних округах  
24 канал, Новини  

Кореспондент: У Партії регіонів ще не визначилися, хто балотуватиметься на перевиборах у 5 

проблемних округах, - повідомляє "Комерсант-Україна", проте у політсилі не виключають, що 

попередніх результатів замінять. Зазначимо, вчора опозиція заявила, що їхні кандидати 

залишаються тими самими. До розгляду законопроекту про перевибори Верховна Рада 

повернеться наступного тижня. 

Опозиція назвала узгоджених кандидатів у п’яти проблемних округах  
ТВі, Сьогодні 
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Юлія ЛИТВИНЕНКО, ведуча: Опозиція назвала узгоджених кандидатів у п’яти 

проблемних округах. Відповідну заяву розповсюдили лідери опозиційних фракцій. Віктор 

Романюк, Аркадій Корнацький, Микола Булатецький, Леонід Даценко та Юрій Левченко 

боротимуться за перемогу на перевиборах до Верховної Ради. Вони можуть відбутися 

наприкінці літа, або на початку осені цього року, - прогнозують народні депутати. Відповідний 

законопроект вони розглянуть наступного тижня. Порушення, під час виборів на округах, де 
ЦВК не змогла встановити результати виборів, наразі розслідує тимчасова спеціальна комісія 

Верховної Ради. Сьогодні комісії свідчив один із кандидатів в народні депутати 

найскандальнішою дільниці – Аркадій Карнацький. Він разом із опозиційними колегами з 
інших округів рішуче налаштований балотуватися знову. Про засідання комісії, та чим живуть 

кандидати майбутніх перевиборів далі наші кореспонденти. 

Катерина ФІЛІППЕНКО, кореспондент: Другий шанс стати народним депутатом може 

заявитися через кілька місяців у свободівця Юрія Левченка. Восени цього року він балотувався 

по мажоритарному округу в одному з районів Києва. За протоколами голосування, Левченко 

став народним обранцем. І переміг провладного кандидата Віктора Пилипишина. Але, за 

словами свободівця, його перемогу вкрав опонент Пилипишин, домовившись з виборчою 

комісією. Левченко наполягає: на ньому відпрацьовували нові схеми фальсифікації майбутніх 

виборів Президента. Тепер він знову готовий поборотися з Пилипишиним. 

Юрій ЛЕВЧЕНКО, кандидат у народні депутати («Свобода»): «Ми перемогли. І як 

мінімум, є позитив в тому, що ця людина, якого судять за розкрадання майна району. Який 

доволі одіозний, дуже одіозна людина в районі, що він зараз не є в парламенті. От це вже є 
величезний позитив. Так, там немає взагалі нікого від Шевченківського району міста Києва, це 

погано. Але принаймні, там немає людини, за яку б було б соромно киянам». 

Катерина ФІЛІППЕНКО, кореспондент: Ми намагалися протягом двох днів зв’язатися з 
Віктором Пилипишиним. Аби дізнатися чи братиме він участь у перевиборах. Втім політик так 

і не вийшов на зв'язок. Виборці Шевченківського району і досі пригадують скандальні вибори. 

Проте прізвищ депутатів не пам’ятають. Чи підуть знову голосувати точно не знають. Але всі, 
як один переконані: без фальсифікацій і цього разу не обійдеться. 

Вадим, киянин: «Ми від цього нікуди не дінемось». 

Катерина ФІЛІППЕНКО, кореспондент: Чому? 

Вадим, киянин: «Тому, що ми живемо в Україні». 

Киянка: «Как же можно верить в этой стране в честные выборы? Нет!». 

Володимир, киянин: «Будуть фальсифікація також, як і в майбутньому. Я знаю, що у 

того, у кого гроші, той і править державою». 

Катерина ФІЛІППЕНКО, кореспондент: На інших проблемних п’яти округах, опозиційні 
кандидати також почали готуватися до перевиборів. За протоколами, вони переможці. Проте 

готові вдруге це довести. Кажуть, добре засвоїли урок, як саме влада може визнати вибори 

недійсними. Серед кандидатів і Аркадій Корнацький від «Батьківщини». Пан Корнацький цими 

днями у Києві і дає покази спеціальній слідчій комісії у Верховній Раді, щодо підрахунку 

голосів 28 жовтня той рік. Для фальсифікації виборів на його окрузі, «Беркут» взяв штурмом 

виборчу комісію. Тиск на Корнацького не припиняється і зараз. Нині заморозили рахунки 

агрофірми кандидата. Не дають проводити посівну. Залишається за гратами і його бухгалтер - 

Людмила Нікіткина. 

Аркадій КОРНАЦЬКИЙ, кандидат у народні депутати (ВО «Батьківщина»): «В перший 

же день її затримання, до неї в камері прийшли, як вона зрозуміла, люди з міліції, і сказали: тим 

нам не потрібна, давай показання про будь-що, так звані компрматеріали на Корнацького, і 
через пів години ти будеш на волі. Вона відповіла, що нічого такого вона дати їм не може. І 
вона в зв’язку із цим, досі утримується у в’язниці». 

Катерина ФІЛІППЕНКО, кореспондент: На засіданні комісії, яка займається 

порушеннями на п’яти проблемних округах, були присутні лише представники «Батьківщини» 

та «Свободи». Депутати від Партії регіонів та Комуністичної партії, засідання проігнорували. 

Тим часом стало відомо, що сьогодні у полі знайдено мертвим директора одного з 
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агропідприємств, що належать Корнацькому, Анатолія Дзеруна. Опозиційний кандидат не 

відкидає, що смерть Дзеруна може бути не прямим чином пов’язана з тиском влади на нього та 

на його підприємства. 

Центральна виборча комісія зареєструвала кандидатом у народні депутати у 

Севастополі, українського олігарха, президента Смартхолдингу, Вадима Новинського 

Юлія ЛИТВИНЕНКО, ведуча: Центральна виборча комісія зареєструвала кандидатом у 

народні депутати у Севастополі, українського олігарха, президента Смартхолдингу, Вадима 

Новинського. 49 річний Вадим Новинський, який за даними Форбс, посідає четверте місце у 

списку найбагатших людей України, буде балотуватися, як само висуванець. Варто зазначити, 

що українське громадянство, олігарх отримав лише рік тому Указом Президента Януковича. Як 

сказано в документі, за визначні заслуги перед Україною. Раніше інформація про можливу 

участь у виборах Новинського, прозвучала із вуст глави Севастопольської 
міськдержадміністрації, Володимира Яцуби. 

Важкі метали, стічні води та різноманітний бруд на дні – це все про стан річки 
Кальміус, головної водойми Донецька  
ТРК Украина, События  

Олександр МОЗГОВИЙ, ведучий: Важкі метали, стічні води та різноманітний бруд на 

дні – це все про стан річки Кальміус, головної водойми Донецька. Упорядковані пляжі лише 

для засмагання – попереджають санлікарі. А до води зась. Однак донеччан заборонами не 

злякаєш. Деякі поділилися з кореспондентами «Событий» народними рецептами знезараження 

річкової води. 

КОРЕСПОНДЕНТ: У річці Кальміус купуються навіть діти. Для Наталії з донькою це 

постійне місце відпочинку. 

НАТАЛІЯ, відпочиває на річці: «На море какая вода, девочки, мальчики? Какая вода? 

Такая же, как и везде». 

КОРЕСПОНДЕНТ: У Володимира Орєхова свій рецепт боротьби з мікробами. Пенсіонер 

завжди бере на пляж кисле молоко, яке на його думку, попередить будь-яку хворобу. 

Володимир ОРЄХОВ, відпочиває на річці: «Молока выпил и все. Не болезней не будет». 

Кореспондент: Те, що в Кальміусі купатися не можна, місцева влада знає. Мер каже – 

причина у стічних водах. 

Олександр ЛУК’ЯНЧЕНКО, донецький міський голова: «Мы планомерно оздоравливаем 

эти бассейны внутренние. Там не будет качество воды, как в реке Днепр или в реке Десна». 

КОРЕСПОНДЕНТ: Якщо воду не очистити, то можна хоча б облагородити територію 

біля водойм – впевнені донеччани. 

Відпочиває на річці: «Очистить все от камышей, засыпать песка. Это будет намного 

дешевле, чем один коттедж для крутых построить». 

Відпочиває на річці: «Поставить здесь хотя бы туалет общественного пользования. 

Потому что его на пляже здесь нет». 

КОРЕСПОНДЕНТ: Поки на всіх 76 міських водоймах донеччани безпечно можуть лише 

засмагати. 

До кінця року тарифи на комунальні послуги можуть зрости  
УТ-1, Підсумки дня 

Володимир ГОЛОСНЯК, ведучий: До кінця року тарифи на комунальні послуги можуть 

зрости. Зокрема електроенергія може подорожчати на 25%, газ – на 20%. Про це пише 

"Комерсант-Україна" із посиланням на джерело в НКРЕ. До того ж Національна комісія зможе 

самостійно встановлювати розцінки без узгодження з урядом, як це відбувається нині. 
Відповідний законопроект раніше розробили депутати і навіть проголосували за нього у 
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першому читанні. Як пояснили в Міненерговугіллі, зміну тарифів лобіюють виробники 

електроенергії та постачальники "блакитного палива". Однак сам Кабмін не може піти на такі 
поступки, аби не збурити суспільство. Тому усю відповідальність вирішили перекласти на 

НКРЕ. Водночас раніше член Нацкомпослуг Валерій Кальченко заявив, що тарифи на теплу 

електроенергію в Україні підвищуватись не будуть. 

Дмитро МАРУНИЧ, експерти з енергетичних питань: "Економічні підстави для 

підвищення тарифів, безперечно, є і газовому, і в енергетичному секторах. Але є і офіційна 

позиція Президента і уряду не піднімати ціни для населення. Тому до кінця року це навряд чи 

станеться. Найімовірніше, після президентських виборів 2015-го. Питання в тому, як краще 

зробити. Держава підготувати схему, за якою заможні платитимуть на 30-50% більше. А 

соціально-незахищена категорія населення отримуватиме субсидії". 

Проект Трудового кодексу: довше працювати, більше контролю  
«Німецька хвиля» 

Українці досі працюють за Трудовим кодексом 1970-х років. Зміни назріли давно. Однак 

чи будуть захищені інтереси працівників? На адресу законопроекту, який перебуває на розгляді 
в парламенті, критики не бракує. 

Це вже не перша спроба ухвалити новий Трудовий кодекс України. Нещодавно у 

Верховній Раді депутати від Партії регіонів Ярослав Сухий та Олександр Стоян зареєстрували 

черговий законопроект. Документ вийшов досить об’ємним, і навколо нього, як і навколо 

попередніх законопроектів, відразу розгорілась суперечка. Критики вже заявляють, що 

працівники в разі ухвалення запропонованого законопроекту програють, оскільки доведеться, 

наприклад, довше працювати, а позиції профспілок будуть послаблені. В документі є й 

позитивні моменти, до яких відносять, зокрема, передбачені пільги для працевлаштування 

вагітних та судимих, а також більший захист для працюючих пенсіонерів.  

Автори законопроекту нового Трудового кодексу пояснюють нагальну необхідність його 

ухвалення застарілими правилами регулювання трудових відносин. Адже нині українці 
працюють за Трудовим кодексом ще 70 років минулого століття. "Нинішній трудовий кодекс 
давно застарів і не регулює соціально-трудові відносини. В Україні з’явилась приватна 

власність, новий суб’єкт трудового права як організація роботодавців, банкрутство, соціальне 

страхування тощо", -  каже ініціатор нового Трудового кодексу Ярослав Сухий. 

Відеоспостереження на робочому місці стане в Україні правилом? Відеоспостереження 

на робочому місці стане в Україні правилом? 

Неоднозначний перекос 

Разом з тим представники опозиційних партій піддали критиці ініціативу "регіоналів" і 
стверджують, що законопроект має "перекоси" не на користь найманих працівників. "Нас не 

влаштовує ідеологія цього кодексу, - зауважив у розмові з Deutsche Welle депутат від партії 
УДАР, заступник голови парламентського комітету з питань соціальної політики й праці Павло 

Розенко. - Він порушує баланс прав найманих працівників на всіх етапах - від прийому на 

роботу до звільнення". 

Так, критики зауважують, що законопроект, наприклад, надає можливість роботодавцю 

замість укладання колективного договору самостійно шляхом ухвалення локальних 

нормативних актів регулювати всі внутрішні питання. Таким чином, роботодавець може 

визначати умови праці, права та обов’язки працівників і профспілок в односторонньому 

порядку, чим повністю проігноровані права трудового колективу. Натомість відповідальність 

роботодавця за порушення власних нормативних актів кодексом не передбачена, наголошують 

представники української опозиції. Критикуються також ті пункти, які дозволяють 

роботодавцям влаштовувати на робочому місці відеоспостереження за працівниками. 

"Цей закон вигідний роботодавцям. А найбільше нинішніх роботодавців входять в 

Партію регіонів, тому вони зацікавлені його ухвалити", - поділився своїми думками Розенко. 

Профспілки проти 
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Про недосконалість запропонованого Трудового кодексу говорять і профспілки. Одні 
називають його рабським, інші - совковим. "Цей Трудовий кодекс скорочує функції 
профспілок. У них практично немає можливості захищати найманих працівників", - вважає 
голова Національного форуму профспілок України Мирослав Якібчук. За його словами, 

поняття профспілки, за новим Трудовим кодексом, підмінятиметься поняттям представника 

трудового колективу, а керівника профспілки призначатиме роботодавець. 

"Буде масове закриття профспілок на підприємствах або залишатимуться лише лояльні 
до роботодавців профспілки, - сказав глава Національного форуму профспілок у розмові з 
журналістами. На думку Якібчука, це призведе до ослаблення профспілкового руху та 
зменшення захисту найманих працівників. 

У проекті Трудового кодексу нівелюється роль профспілок, заявляють критики У 

проекті Трудового кодексу нівелюється роль профспілок, заявляють критики 

Президент Українського аналітичного центру Олександр Охріменко визнає, що автори 

проекту нового Трудового кодексу не надто переймалися функціями профспілок і радить 

профспілковим лідерам  відстоювати свої права. Водночас він вважає, що запропонований 

Трудовий кодекс не такий вже й поганий і може узаконити реалії трудових відносин, які нині є 

в Україні. "Критикують, що буде збільшений робочий день. А хіба зараз люди не переробляють 

на годину-дві, бо роботодавець, неофіційно, але вимагає цього, причому безплатно!? А так буде 

все узаконене і люди отримуватимуть додаткові гроші", - каже Охріменко. 

Також він дивується, чому опозиціонерів бентежить ініціатива відеоспостереження за 

працівниками у робочий час, адже це вже й зараз практикують багато компаній у себе на 

виробництві та офісах задля уникнення трудових конфліктів. Олександр Охріменко 

переконаний, що цей кодекс узаконює все те що є зараз у відносинах між працедавцем і 
працівником. 

Опозиція критикує поспіх, з яким Партія регіонів намагається протягнути новий 

Трудовий кодекс через парламент. "Документ складний. Наслідки його ухвалення зачіпають всі 
45 мільйонів українців", - наголосив представник УДАРу Розенко. Автори законопроекту, в 

свою чергу, погоджуються, що документ потребує суспільного обговорення. Однак чи є ще час 

для широкої дискусії? В Партії регіонів сподіваються, що ще до літа впораються й ухвалять в 

цілому всі 436 статей документу, а з січня наступного року законопроект уже набере чинності. 

Профспілкові, громадські та підприємницькі лідери України пригрозили цілою низкою 

антиурядових акцій протесту. Експерти пояснюють це зростанням активності населення й 

пошуком лідера суспільної довіри.  

Конфедерація вільних профспілок протестуватиме проти ухвалення Трудового кодексу 

Конфедерація вільних профспілок України буде протестувати проти ухвалення 

парламентом нового Трудового кодексу. Депутати можуть розглянути цей документ вже 

наступного тижня.  


